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八个基本假设

• L1：语言依照其功能加以定义。

• L2：语言的功能是交流（communication）。

• L3：语言理应传达（communicate）的东西是思想。

• L4：语言意指（mean or signify）语言理应传达东西（communicate）的部
分。

• L5：思想的组成部分是观念（Idea）。

• L6：一个人的观念不能被其他人知觉。

• L7：语词与其所意味东西之间的关系是独断的。

• L8：语词不是内在有意义的。



MEANING与SIGNIFICATION

• 问题提出：语词意指（mean）观念。（有待商榷）

理由1：不确定“signify”和“mean”是否同义

理由2：
2.1：观念是对其他事物的表征，构成了对其他事物心灵的图像。
所以，语词直接意指观念，间接意指事物。

2.2：语词是符号，类似于概念。
概念往往是关于某物的概念（无论表征如何），故而语词也可以意指事物。



交流难题



问题来由及表述

基本假设L6与L5之间存在矛盾：

（L5）一个人的观念是无法被其他人知觉的。

（L6）思想的组成部分是观念。

由L5和L6得到：

（C1）一个人的思想不能被其他人知觉。

而

（L3）语言理应传达的是思想

由C1和L3得：

（C2）语言无法传达思想



回应1

结合第二部分的争议，将L5改为L5’:

（L5’）思想的组成部分为概念

由于概念是关于世界中事物的概念，故而由其构成的思
想可以被其他人知觉。进而解决了交流难题。



回应2

改进L3，（L3）语言理应传达的东西是思想。

这反映了洛克在交流方面是个体主义者（individualist）：每个人作为自主的
个体思维，独立于社会以及社会机构。

而根据集体（collaborative）观：交流在于向他人传递世界是什么样子。L3

可以改为：

（L3’）语言理应传达的东西是事实。

（L4）语言意指（mean or signify）语言理应传达东西（communicate）的部
分。

结合L3’和L4，得：

（L5’’）事实的组成部分是对象以及属性。



语词与语句

• 关系1：语词是语句的基本组成部分，进而是语言的基本组成部分。

理由：原子主义的意义标准。

语句的意义依赖于其部分（语词）的意义，而语词的意义不依赖于其部
分的意义。



对关系1理由的反驳与回应

• 反驳1：复合单词以及前后缀问题。

复合单词可以分解为两个不同的部分，
两个部分各自都有意义。前缀后缀和原
单词一起构成新单词；作为新单词的一
部分，前后缀有意义。

• 反驳2：

拼写与发音并没有同语词的意义无关

• 回应1:可以把复合单词当做两个单词，
词缀可以当作单词自身。

• 回应2：

• 拼写与发音不影响交流，而只是影响
交流的方式。语词自身无意义。（书
的第六部分）



语词与语句

• 关系2：多个语词构成统一体即句子。

e.p.

（1）苏格拉底是暴躁的。

（2）苏格拉底，是，暴躁。

（1）是句子，是语词构成的统一体。（2）只是列语词的清单。

问题：统一体如何界定？

洛克的答复：句子统一体是心灵创造的。但这种统一的本质是神秘的。



争论较少的假设

• L1：语言依照其功能定义

• L2：语言的功能是交流

• 针对L1，语言的功能并没能构成语言的本质。

• 针对L2，语言的功能不限于交流。


